



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS  
2º ERRATA DO EDITAL  
DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 016/2022-FMEDUCA**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este corrigir erro de digitação do edital supracitado.

**Do Edital:**

**RELATIVOS À QUALIFICAÇÃO TÉCNICA:**

**Onde se lê:** - Declaração de que a proponente é fabricante dos sistemas;

**Leia-sê:** - Declaração de que a proponente é fabricante do sistema, ou autorização expressa deste, comprovando que tem acesso e total conhecimento sobre os programas fontes, estando apta a realizar os serviços de customização e manutenção dos programas ofertados.

Bombinhas, 18 de agosto de 2022.

**ROSÂNGELA ESCHBERGER**  
Secretária de Administração